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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 06/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   26-04-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 10097/21-04-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

   ΘΕΜΑ: «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας,  στο 2ο Φόρουμ για τη 
Στρατηγική της ΕΕ για τη Μακροπεριφέρεια Αδριατικής - Ιονίου (EUSAIR) που θα  
πραγματοποιηθεί στα Γιάννενα 11-12 Μαΐου 2017».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              15.Συγκούνας Ευάγγελος          1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              16.Αυδίκος Δημήτριος               2.Κατσιπανέλης Δημήτριος
3. Ροπόκης Ευάγγελος             17.Φραγκούλης Γεώργιος          3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      18.Παππάς Δημήτριος               4.Βαρέλας Χρήστος  
5. Κώτσης Δημήτριος               19.Δαρδαμάνης Ιωάννης           5.Κατέρης Κωνσταντίνος
6. Ντίτσος Γεράσιμος                20.Τσούτσης Χρήστος               6.Τσόγκα Ελένη 
7. Καζάκου Παρθενία                21.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας      
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         22.Καλλίνικος Διονύσιος                         
9. Νέσσερης Χρήστος               23.Κωστούλας Βασίλειος     
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 24.Παπαδιώτης Γεώργιος 
11.Αναγνώστου Νικόλαος         25.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης           
12.Βαρτελάτου Στυλιανή          26.Σπυράκος Ιωσήφ
13.Κακιούζης Χαράλαμπος        27.Νίτσας Γεώργιος
14.Σαραμπασίνας Παύλος       
 
                                               
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθε ο κ. Κατσαούνος  και αποχώρησαν οι κ.κ. Κώτσης, Σαραμπασίνας, Αυδίκος, 
Νέσσερης, Βαρτελάτου και Τσούτσης .

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              17ο        

Αριθ. Απόφασης :             174/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  του 
Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού ,Οργάνωσης και Πληροφορικής,, Δήμου Πρέβεζας 
(αρμόδια  κα. Πάνη ),που έχει ως εξής:
<<Έχοντας υπ' όψη :
1. το αριθμ.πρωτ. 10723/4-4-2017 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών  με θέμα το 2ο  
Forum  της  Στρατηγικής  της  Ε.Ε.  για  την  Περιφέρεια  Αδριατικής-Ιονίου  (EUSAIR)  
(Ιωάννινα, 11 -12 Μαΐου)Το 2ο Forumτης Στρατηγικής της ΕΕ για την Μακροπεριφέρεια  
Αδριατικής και Ιονίου (EUSAIR), που συνδιοργανώνεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και  
την Ελληνική Δημοκρατία, θα πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα, στις 11 και 12 Μαΐου 2017.  
Πιο αναλυτικά: για ένα έτος (έως τις 31.5.2017) η χώρα μας έχει αναλάβει την προεδρία  
της Μακροπεριφέρειας Αδριατικής-Ιονίου (συμπροεδρεύει με την Ευρ. Επιτροπή), και της  
Πρωτοβουλίας  Αδριατικής-  Ιονίου.  
Η  Ελλάδα πρωτοστάτησε  στην  εκπόνηση της  Στρατηγικής  της  ΕΕ  για  την  Περιφέρεια  
Αδριατικής-  Ιονίου  (ΕUSAIR)  που  σαν  αποτέλεσμα  είχε  τη  δημιουργία  της  
Μακροπεριφέρειας Αδριατικής-Ιονίου. Στην EUSAIR συμμετέχουν , εκτός από την χώρα  
μας,  τα  Κράτη Μέλη της ΕΕ  Ιταλία,  Κροατία  και  Σλοβενία  και  οι  χώρες  της πολιτικής  
Διεύρυνσης  της  ΕΕ  Αλβανία,  Βοσνία  &  Ερζεγοβίνη  Μαυροβούνιο  και  Σερβία.  
Γενικός  στόχος  της  Στρατηγικής  είναι  η  προώθηση  της  οικονομικής  και  κοινωνικής  
ευημερίας , και η δημιουργία ανάπτυξης και απασχόλησης, ιδίως μέσω της βελτίωσης της  
ελκυστικότητας, της ανταγωνιστικότητας και της συνδεσιμότητας της. Η χώρα μας έχει  
σκοπό να προωθήσει αποφασιστικά και ουσιαστικά την ενεργοποίηση της EUSAIR και να  
πετύχει  σημαντικά  θετικά  αποτελέσματα  για  όλες  τις  εμπλεκόμενες  χώρες.  
Μετά  τη  θέση  των  βάσεων  για  τη  λειτουργία  της  Στρατηγικής,  από  την  έναρξή  της  
(Νοέμβριος 2014) μέχρι σήμερα, η χώρα μας είναι η πρώτη Προεδρία που καλείται να  
αντιμετωπίσει  την  πρόκληση  της  μετάβασης  στην  υλοποίηση  προγραμμάτων  στη  
Μακροπεριφέρεια  και  στην  επίτευξη  ήδη  συμφωνημένων  στόχων  στους  τέσσερεις  
πυλώνες  της  EUSAIR  -Γαλάζια  Ανάπτυξη,  Συνδεσιμότητα,  Περιβάλλον,  Τουρισμός-  
αναπτύσσοντας επίσης την έρευνα και την καινοτομία και προσφέροντας ευκαιρίες στις  
ΜικροΜεσαίες επιχειρήσεις.
Η εκδήλωση αυτή (στην οποία θα γίνει απολογισμός της προόδου της Στρατηγικής από  
την έγκρισή της από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο τον Οκτώβριο του 2014, επικεντρώνοντας  
κυρίως  στα  επιτεύγματα  μετά  το  1ο  Forum  της  EUSAIR,  που  πραγματοποιήθηκε  στο  
Ντουμπρόβνικ  το  Μάιο  του  2016)  και  θα  συμβάλει  σημαντικά  ώστε  να  καθορισθεί  η  
μελλοντική πορεία της εφαρμογής της Στρατηγικής.
Με την εν λόγω στρατηγική, η περιοχή στην οποία κατοικούν 70 εκατομμύρια άνθρωποι  
θα επωφεληθεί από την αύξηση της συνεργασίας σε τέσσερις βασικούς τομείς: τη γαλάζια  
ανάπτυξη, τις μεταφορές, την περιβαλλοντική ποιότητα και τον βιώσιμο τουρισμό.  
Το 2ο EUSAIR Forum θα αποτελέσει μια σπουδαία ευκαιρία να προσεγγισθεί ένα ευρύ  
φάσμα  ενδιαφερομένων  για  την  Μακροπεριφέρεια  Αδριατικής  και  Ιονίου,  
συμπεριλαμβανομένων  των  εθνικών,  περιφερειακών  και  τοπικών  διοικήσεων,  της  
ακαδημαϊκής  κοινότητας,  του  επιχειρηματικού  τομέα  και  της  κοινωνίας  των  πολιτών  
γενικότερα. Οι απόψεις και οι ιδέες τους για το βέλτιστο τρόπο να υπάρξει πρόοδος  και  
όλα  τα  μέρη  να  αποκομίσουν  τα  μέγιστα  οφέλη  από  τη  συνεργασία  στο 
μακροπεριφερειακό  επίπεδο  θα  είναι  πολύτιμες  και  θα  επηρεάσουν  σημαντικά  την  
περαιτέρω  ανάπτυξη  και  εφαρμογή  της  EUSAIR.  Υπουργοί  από  τις  οκτώ  χώρες  της 
EUSAIR, Επίτροπος της ΕΕ, εκπρόσωποι των θεσμικών οργάνων της ΕΕ, περιφερειακές και  
τοπικές διοικήσεις, εκπρόσωποι του συστήματος διακυβέρνησης της EUSAIR και άλλων  
μακροπεριφερειακών στρατηγικών και αρχές υπεύθυνες για τη διαχείριση κονδυλίων της  
ΕΕ,  θα  είναι  μεταξύ  των  ομιλητών  του  Forum.  Σημαντικές  παρεμβάσεις  αναμένονται  
επίσης  από  διακεκριμένα  μέλη  της  ακαδημαϊκής  κοινότητας  και  του  επιχειρηματικού  
τομέα. 

Δύο σημαντικές  παράλληλες εκδηλώσεις  θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του  
Forum παράλληλα με την Υπουργική Σύνοδο:
Παράλληλη  Εκδήλωση  1  –Εργαστήριο  για  την  παρακολούθηση  και  αξιολόγηση  της 
EUSAIR.  Η  εκδήλωση  αυτή  θα  πραγματοποιηθεί  την  Πέμπτη  11  Μαΐου,  2017  (9:00-
13:00),  με  τη  συμμετοχή  στελεχών  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  και  του  συστήματος  
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διακυβέρνησης της EUSAIR και άλλων μακροπεριφερειακών στρατηγικών, εθνικών και  
περιφερειακών  αρχών  αρμόδιων  για  τη  διαχείριση  κονδυλίων  της  ΕΕ  στις  χώρες  της  
EUSAIR, καθώς και διακεκριμένων μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας και της διεθνούς  
κοινότητας  συμβούλων.  Σκοπός  της  εκδήλωσης  θα  είναι  η  συζήτηση  των  βασικών  
στοιχείων  (μεθοδολογικών,  θεματικών,  θεσμικού  πλαισίου)  ενός  αποτελεσματικού  και  
αποδοτικού μηχανισμού παρακολούθησης και αξιολόγησης της EUSAIR. 
Παράλληλη Εκδήλωση 2 – EUSAIR Business-to-business (B2B) 
Την  Πέμπτη  11  Μαΐου  2017  (9:30-13:00),  το  Ευρωπαϊκό  Δίκτυο  Επιχειρηματικότητας  
(Enterprise  Europe  Network-EEN-)  διοργανώνει,  σε  συνεργασία  με  την  Ευρωπαϊκή  
Επιτροπή και  την Ελληνική Δημοκρατία,  συναντήσεις  Business-to-Business  (B2B)  στο 
πλαίσιο  του  2ου  EUSAIR  Forum.  Η  εκδήλωση  αυτή  θα  συγκεντρώσει  εμπορικά  
επιμελητήρια,  ΜΜΕ,  πανεπιστήμια,  ερευνητικά  ινστιτούτα,  επιχειρηματικά  clustersκαι  
άλλους ενδιαφερόμενους από τη Μακροπεριφέρεια Αδριατικής και Ιονίου.
2.  την  παρ.  2  του  άρθρου  140  του  Ν.  3463/2006  περί  Δαπανών  μετακίνησης  −  

Αποζημιώσεων − Λοιπών εξόδων
3. τις  αριθ. 404/2017 & 405/2017 Προτάσεις Ανάληψης Υποχρέωση της Οικονομικής  
Υπηρεσίας  Δήμου  Πρέβεζας,  για  την  κάλυψη  της  δαπάνης   μετακίνησης  του  
Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Ευάγγελου  Γιαννουλάτου και του προέδρου του  
Λιμενικού  Ταμείου  Πρέβεζας  κ.  Ευάγγελου  Συγκούνα  για  δέσμευση  πίστωσης  ποσού  
65,20 € για τον καθένα από τους δύο αιρετούς.

Εισηγούμαστε
1. την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας στο 2ο Φόρουμ για τη Στρατηγική της ΕΕ  
για  τη Μακροπεριφέρεια  Αδριατικής  -  Ιονίου (EUSAIR)  που θα πραγματοποιηθιεί  στα  
Γιάννενα 11-12 Μαίου 2017.
2. τη μετακίνηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Ευάγγελου  Γιαννουλάτου και  
του προέδρου του Λιμενικού Ταμείου Πρέβεζας κ. Ευάγγελου Συγκούνα προκειμένου να  
συμμετέχουν  στις  εργασίες  του    2ου  Φόρουμ  για  τη  Στρατηγική  της  ΕΕ  για  τη  
Μακροπεριφέρεια Αδριατικής - Ιονίου (EUSAIR) που θα πραγματοποιηθιεί στα Γιάννενα  
11-12 Μαίου 2017 και αρμόδιων υπαλλήλων που θα καθοριστούν με απόφαση Δημάρχου
3.  Για  τη  μετακίνηση -  διαμονή των αιρετών έχει  προβλεφθεί  ποσό  65,20  €  για  τον  
καθένα από τους δύο αιρετούς. σε βάρος του ΚΑ00-6421 με τίτλο "Οδοιπορικά έξοδα και  
αποζημίωση  μετακινούμενων  αιρετών”  του  προϋπολογισμού  του  Δήμου  Πρέβεζας,  
Οικονομικού  Έτους 2017>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ'αυτή,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,  97  &  219  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τις με α/α. 404 & 405/12-4-2017 Προτάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης,
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Πρέβεζας στο 2ο Φόρουμ για τη Στρατηγική 
της  ΕΕ  για  τη  Μακροπεριφέρεια  Αδριατικής  -  Ιονίου  (EUSAIR)  που  θα 
πραγματοποιηθεί στα Γιάννενα στις 11-12 Μαΐου 2017.
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2. Εγκρίνει  τη  μετακίνηση  του  Αντιδημάρχου  Τεχνικών  Υπηρεσιών  κ.  Ευάγγελου 
Γιαννουλάτου και  του  προέδρου  του  Λιμενικού  Ταμείου  Πρέβεζας  κ.  Ευάγγελου 
Συγκούνα προκειμένου να συμμετέχουν στις εργασίες του   2ου Φόρουμ για τη 
Στρατηγική της ΕΕ για τη Μακροπεριφέρεια Αδριατικής - Ιονίου (EUSAIR) που θα 
πραγματοποιηθεί  στα Γιάννενα στις  11-12 Μαΐου 2017 και αρμόδιων υπαλλήλων 
που θα καθοριστούν με απόφαση Δημάρχου.

3. Διαθέτει  πίστωση 65,20€  σε βάρος του Κ.Α.02.00.6421<Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών>, της στήλης των εξόδων προϋπολογισμού 
Δήμου  Πρέβεζας  οικ.  Έτους  2017,  και  την  καταβολή  της  στον  αντιδήμαρχο 
Πρέβεζας  κ.  Γιαννουλάτο  Ευάγγελο,  για  την  ανωτέρω  μετακίνησή  του,  στα 
Ιωάννινα.

4. Διαθέτει  πίστωση 65,20€  σε βάρος του Κ.Α.02.00.6421<Οδοιπορικά έξοδα και 
αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών>, της στήλης των εξόδων προϋπολογισμού 
Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2017, και την καταβολή της στον δημοτικό σύμβουλο κ. 
Συγκούνα Ευάγγελο, για την ανωτέρω μετακίνησή του, στα Ιωάννινα.

Μειοψηφούν: Οι κ.κ. Νόβας και Σπυράκος.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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